
Pozvánka na akci Oslavy 80. výročí SDH + Vítání prázdnin 
 
Sbor dobrovolných hasičů Prostřední Lánov s potěšením oznamuje, že v sobotu 28. června 
2025 se uskuteční slavnostní akce na počest 80. výročí založení našeho sboru. Tato významná 
událost se spojí s tradičním Vítáním prázdnin a nabídne bohatý program pro celou rodinu. 
Akce se uskuteční na hřišti v Prostředním Lánově a začne ve 14 hodin. 
Oslavy 80. výročí SDH 
Při této příležitosti chceme vzdát hold naší dlouholeté tradici a připomenout si význam 
dobrovolných hasičů pro naši obec a okolí. Přivítáme hosty a předáme ocenění těm, kteří se 
nejvíce zasloužili o rozvoj a činnost našeho sboru. Celým odpolednem bude provázet DJ 
Jandík, který zajistí skvělou hudební atmosféru. 
Vítání prázdnin 
Od 15 do 17 hodin se děti mohou těšit na zábavné stanoviště, kde si vyzkouší různé aktivity 
a hry. Připravili jsme pro ně také dětské airbrush tetování, které se jistě stane oblíbenou 
atrakcí. Součástí programu bude i výstava hasičské techniky, kde kromě naší techniky 
představí své vybavení i sousední sbory. Děti i dospělí si tak budou moci prohlédnout 
moderní i historické hasičské vozy a vybavení. 
Stříkání pěny a večerní program 
Od 17 do 18 hodin bude na programu oblíbené stříkání pěny, které přináší zábavu nejen 
dětem, ale i dospělým. DJ Jandík bude i nadále zajišťovat hudební doprovod, aby atmosféra 
byla co nejpříjemnější. 
Večerní program zahájí od 18 do 22 hodin kapela SONET, která přinese skvělou hudební 
show plnou energie a oblíbených hitů. Ve 22 hodin se můžete těšit na ohňovou show, kterou 
pro nás připravil Sandra Sudrich Project & Event manager ve spolupráci s Balondekor 
Production s.r.o. Tato vizuálně působivá podívaná slibuje nezapomenutelný zážitek pro 
všechny přítomné. 
Po ohňové show se hudební produkce opět ujme DJ Jandík a postará se o pokračování zábavy 
až do pozdních nočních hodin. 
Přijďte s námi oslavit 
Zveme všechny občany, přátele a příznivce dobrovolných hasičů, aby se k nám připojili na 
této jedinečné akci. Věříme, že společně vytvoříme nezapomenutelné vzpomínky a oslavíme 
nejen začátek prázdnin, ale i naše dlouholeté úspěchy a přátelství. 
Těšíme se na Vaši účast a doufáme, že si společně užijeme tento slavnostní den plný radosti, 
zábavy a vzpomínek. Přijďte a buďte součástí našich oslav! 
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